
Rekabet
ortadan kalktı
Osman ÖZTOKMAK >7’de

Özlem SOYDAN

‘Şeytan’a karşı

>6’da

�Düden Şelalesi ön-
lerinde motor arızası 
nedeniyle falezlere sü-
rüklenen tekne, ekipler 
tarafından kurtarıldı. 3’te

Gülşen şarkılarıyla 
Antalya’yı coşturdu

Öğretmenler 
atama bekliyor

Eğitim-öğretim yılının sonuna gelinirken atanamayan öğretmen 
sorunu giderek büyüyor. Antalya’da 2 bin öğretmen atama bekliyor

�Önümüzdeki hafta sona erecek 
olan eğitim – öğretim yılı önce-
sinde basın toplantısı düzenleyen 
Hürriyetçi Eğitim Sen Antalya 1 
No’lu Şube Başkanı Hilmi Taner, 
eğitim sistemindeki aksaklıklar ve 
eksikliklere dikkat çekti. 

�Antalya’da yaklaşık 2 bin 
öğretmen atama beklerken, aynı 
anda bin 789 ücretli öğret-
menin görev yaptığını ak-
taran Hilmi Taner, çözüm 
için Milli Eğitim Bakanlı-
ğı’na çağrıda bulundu. 5’te

eksİklİklere dİkkat çektİ

atama sorunu çözülmelİ

GÜVEN 
GÜNEŞ

�Antalya Büyükşehir Belediyesi, 
Cittaslow Uluslararası Ağı tarafın-
dan düzenlenen 2025 En İyi Uygu-
lamalar Ödülleri’nde ‘Sosyal Uyum’ 
kategorisinde ödül kazandı. 2’de

�Akdeniz Üniversitesi Mühendis-
lik Fakültesi’nde mezuniyet coş-
kusu yaşandı. Rektör Prof. Dr. Öz-
lenen Özkan, genç mühendislere 
inandığını söyledi. 2’de

�Mülki İdare Amirleri Atama Karar-
namesi ile görev yeri değişen vali 
yardımcıları ve kaymakamlar onu-
runa, Vali Hulusi Şahin tarafından 
veda programı düzenlendi. 2’de

�Büyükşe-
hir Belediye-
si ekipleri do-
ludan zarar 
gören çiftçile-
ri tespit etti. 
Ekipler tara-
fından  Kızıl-

dağ Mahal-
lesi’nde 
ürünle-
ri zarar 
görmüş 
olan 70 
çiftçi-

ye 5 ton 
gübre 
desteği 
sağlandı. 
6’da

Sürüklenen 
tekne kurtarıldı

Engelsiz Plajlar 
yaza hazırlanıyor

�Konyaaltı ve Lara 
sahillerinde hayata 
geçirilen ‘Engelsiz Plaj-
lar’ yaz sezonuna ha-
zırlanıyor. 6’da

Büyükşehir çiftçiyi 
yalnız bırakmıyor

Antalya 
Büyükşehir 

Belediyesi 
geçtiğimiz 

aylarda yaşanan 
dolu afeti 

nedeniyle zarar 
gören çiftçilere 

gübre desteği 
sağladı

Büyükşehir’e 
prestijli ödül

Mühendisler 
kep fırlattı 

Ferdi Zeyrek için
lokma dağıtıldı
�Büyükşehir Belediyesi, 

hayatını kaybeden Manisa 
Büyükşehir Belediye Başka-
nı Ferdi Zeyrek’in hayrına 
lokma dağıtımı yaptı. 4’te

Yüzbaşı Aker’İn 
mezarı yenİlendİ 2

KONYSİAD’dan 
yıl dönümü galası
KONYSİAD, 15’inci kuruluş yıl 

dönümünü gala ile kutladı. 
Gecede ilk kez sanat ve spor 

alanında ödüller de verilirken 
üyelikte 10. yılını dolduranlara 

da plaket takdim edildi

�Gecede konuşma yapan KONYSİAD 
Başkanı İlhami Kaplan, “Biz 
sadece iş dünyasında değil, 
toplumsal dayanışmada da 
var olduk ve var olmaya de-
vam edeceğiz” dedi. 4’te

DAYANIŞMA VURGUSU 

Vali Şahin’den 
veda programı

YKS öncesi
önemli uyarı

�YKS’ye sayılı gün 
kala Uzman Psikolog 
Derya Aydın, öğren-
cilere planlamanın 
önemini anlattı. 4’te

GÜVEN 
GÜNEŞ
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�Pop müziğin sevilen sesi 
Gülşen, Aktüel Açıkha-
va Sahne’de Antalyalı 
sevenlerine unutulmaz 
bir gece yaşattı. 8’de
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ANTALYA Büyükşehir Beledi-
yesi, 5 kıtada 33 ülkeden 310 
belediyenin üye olduğu Cit-
taslow Uluslararası Ağı ta-

rafından düzenlenen 2025 yılı ‘En 
İyi Uygulamalar Ödülleri’ kapsamın-
da, ‘Sosyal Uyum’ (Social Cohesion) ka-
tegorisinde ödüle layık görüldü. Bu 
prestijli ödül, Antalya’nın toplumun 
her kesimini kentsel yaşama dahil 
eden, kuşaklar arası dayanışmayı güç-
lendiren ve mahalle ölçeğinde katılı-
mı önceleyen yenilikçi yerel yönetişim 
anlayışını uluslararası ölçekte görü-
nür kıldı. Ödül aynı zamanda Antal-
ya Büyükşehir Belediyesi’nin gençle-
re verdiği değer ve sosyal belediyecilik 
anlayışının uluslararası düzeyde tescil-
lenmesi anlamına geliyor.

Cittaslow En İyi Uygulamalar Ödül-
leri’nin 15. yılında yarışmaya bu yıl 10 
ülkeden 18 şehir ve 8 video projesi ka-
tıldı. Projelerin değerlendirmesi, Ulus-
lararası Bilim Komitesi Koordinatö-
rü Giuseppe Roma başkanlığında; 
Cittaslow Başkanı Mauro Migliorini, 
Genel Sekreter Pier Giorgio Oliveti ve 
uzman Luca Filippetti’den oluşan jüri 
tarafından yapıldı. Projeler, Cittaslow 
felsefesine katkı, sosyal inovasyon, ka-
tılım, yatırım ölçeği ve sürdürülebilirlik 
gibi kriterlerle değerlendirildi.

ÖDÜL GETİREN PROJE: 
CİTTASLOW FİKİR MARATONU

Antalya’nın ödül kazandığı “Cittas-
low Fikir Maratonu” adlı proje, Yeşilba-
yır Cittaslow Metropol Mahallesi öze-
linde hayata geçirildi. ANSİAD, Habitat 
Derneği ve Antalya Büyükşehir Bele-
diyesi iş birliğinde, 9-10 Nisan 2025 ta-
rihlerinde HUB Antalya Girişimcilik 
Merkezi’nde düzenlenen bu etkinlik; 
gençler, yaşlılar, sivil toplum kuruluş-
ları ve belediye temsilcilerinin birlikte 

çözüm ürettiği, kuşaklar arası iş birliği-
ne dayalı, katılımcı demokrasi temelli 
bir yönetişim modeli olarak öne çıktı.

ÖĞRENCİLER YENİLİKÇİ 
PROJELER GELİŞTİRDİ

Fikir Maratonu kapsamında Döşe-
mealtı ilçesindeki liselerden gelen öğ-
renciler alanında uzman mentörlerden 
destek alarak, 11 takım, sürdürülebi-
lir şehirler, afet yönetimi, yerel ekono-
mi, yeşil alanlar, gıda güvenliği, turizm 
ve girişimcilik gibi konularda yenilik-
çi projeler geliştirdi. Fikir Maratonun-
da mahalle ölçeğinde yaşam kalitesini 
artıran yaratıcı çözüm önerileri, kırıl-
gan grupların kent politikalarına aktif 
katılımı ve toplumsal dayanışmayı ön-
celeyen kapsayıcı tasarım süreçleri ele 
alındı. Bu uygulama, yalnızca bir pro-
je olarak değil; Antalya Büyükşehir Be-
lediyesi’nin sosyal belediyecilik vizyo-

nunun somut bir ifadesi olarak da öne 
çıktı. 

SOSYAL KATILIMA ÖNCÜLÜK EDEN 
ÖRNEK PROJE

Jüri değerlendirmesi sonucu Antalya 
Büyükşehir Belediyesi’nin ödüle layık 
görüldüğü  “Sosyal Uyum” kategori-
si, Cittaslow felsefesinin insan mer-
kezli boyutunu temsil ediyor. Bu baş-
lık altında ödül alan projeler; farklı yaş 
gruplarını bir araya getiren, toplum-
lar arası güveni ve iş birliğini güçlendi-
ren, mahalle temelli katılımı görünür 
kılan, gençler, yaşlılar, kadınlar ve en-
gelliler gibi kırılgan grupları karar sü-
reçlerine dahil eden uygulamalar ola-
rak öne çıkıyor. 

ANTALYA WANDO’DA ÖDÜL İÇİN 
SAHNEYE ÇIKACAK

Antalya’nın bu kategoride ödül al-

ması, şehrin yalnızca çevresel de-
ğil, toplumsal sürdürülebilirlikte de 
model kent olarak kabul edildiğini, ye-
rel yönetim anlayışının katılımcılık ve 
toplumsal kapsayıcılık ilkeleriyle ör-
nek bir modele dönüştüğünü uluslara-
rası düzeyde tescillemiş oldu. Ödül tö-
reni 21 Haziran 2025 tarihinde Güney 
Kore’nin Wando kentinde düzenlene-
cek olan Cittaslow Uluslararası Genel 
Kurulu kapsamında gerçekleştirile-
cek. Antalya Büyükşehir Belediyesi bu 
vesileyle Cittaslow topluluğu nezdin-
de “Sosyal Uyum” temalı çalışmalarıy-
la sahnede yer alacak. Antalya Büyük-
şehir Belediyesi’nin başarı hikâyesi, 
Wando’da tüm dünyaya duyurulacak; 
Antalya’nın “sakin ama etkili” adım-
larla toplumsal uyum, sosyal adalet ve 
katılım konularında sergilediği liderlik 
küresel ölçekte duyurulacak. 
BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

ANTALYA’DA görev yapan ve Mül-
ki İdare Amirleri Atama Kararna-
mesi ile görev yerleri değişen Vali 
Yardımcısı Aydın Abak, Alanya 
Kaymakamı Fatih Ürkmezer, Akse-
ki Kaymakamı Saliha Karataş, Ke-
pez Kaymakamı Nusret Şahin ve 
Döşemealtı Kaymakamı Nuri Öz-
der onuruna veda programı düzen-
lendi. Muratpaşa ilçesinde düzenle-
nen programa, Vali Hulusi Şahin ve 
eşi Ebru Şahin’in yanı sıra, vali yar-
dımcıları, kaymakamlar ve ailele-
ri katıldı.

‘TÜRKİYE CUMHURİYETİ’NİN 
YILMAZ BEKÇİLERİYİZ’

Programda yaptığı konuşmada, 
mülki idare sisteminin Türkiye Cum-
huriyeti’nin temel yapılarından biri 
olduğunu belirten Vali Şahin, “Mül-
ki idare mesleği, sadece bir meslek 
olmanın ötesinde, Türkiye Cumhuri-
yeti Devleti’nin ve üniter yapısının 
kuruluş formülüdür. Bu açıdan, mül-

ki idarenin korunması ve güçlü tu-
tulması bir beka meselesidir. Mül-
ki idare amirlerimiz, devletimizin üç 
bin yıllık devlet geleneğini temsil et-
mektedir. Mülki idare amirlerimizin 
özverili çalışmaları, Antalya’da so-
mut başarılarla karşılık bulmuştur. 
Bu başarıların, yeni görev yerlerin-
de de aynı kararlılıkla devam edece-

ğine yürekten inanıyorum” ifadele-
rine yer verdi.

Mülki idare mensuplarının bir aile 
gibi birlik ve dayanışma içinde gö-
rev yaptıklarını ifade eden Vali Şa-
hin, “Bizler, bir ailenin sahip olduğu 
değerleri ve dayanışmayı bünyemiz-
de taşıyoruz. Bu da bizi güçlü ve di-
namik bir yapıya kavuşturuyor. Gü-
cümüzü, illerimizin, ilçelerimizin, 
devletimizin ve milletimizin men-
faatleri doğrultusunda kullanmaya 
devam edeceğiz. Çünkü bizler, Türki-
ye’nin kuruluş değerlerine tüm kal-
bimizle inanıyor ve bu değerler uğ-
runa her türlü fedakarlığı yapmaya 
hazırız. Çok kıymetli meslektaşları-
ma yeni görev yerlerinde başarılar, 
ailelerine ise sağlık, mutluluk ve hu-
zur diliyorum” sözlerini kaydetti.

Konuşmaların ardından Vali Hu-
lusi Şahin, görev yeri değişen vali 
yardımcıları ve kaymakamlara hiz-
metlerinden dolayı plaket takdim 
etti.  DHA

Büyükşehir’e 
prestijli ödül
Antalya Büyükşehir Belediyesi, Cittaslow Uluslararası Ağı tarafından düzenlenen 
2025 En İyi Uygulamalar Ödülleri’nde ‘Sosyal Uyum’ kategorisinde ödül kazandı

ANTALYA’DA dünya tarihinde ilk 
defa bir uçak gemisi batıran Türk su-
bay Topçu Yüzbaşı Mustafa Ertuğrul 
Aker’in mezarı, anıt mezar haline ge-
tirildi. Anıt mezarda; Afyonkarahi-
sar’dan getirilen volkanik kaya üzerine 
işlenen deniz dalgaları, batırdığı İngiliz 
uçak gemisi Ben My Chree ve kullandı-
ğı top mermileri yer aldı.

Birinci Dünya Savaşı ve Kurtuluş Sa-
vaşı’nın kahramanlarından Topçu Yüz-
başı Mustafa Ertuğrul Aker, dünya 
askeri tarihinde ilk defa bir uçak ge-
misi batıran Türk subayı olarak bilini-
yor. Yüzbaşı Aker; 9 Ocak 1917’de Meis 
Adası’ndaki İngilizlere ait deniz uça-
ğı taşıyan İngiliz bandıralı Ben My Ch-
ree isimli 120 metre uzunluğunda-
ki gemiyi, 36 dakikada Kaş’tan yaptığı 
dağ topu atışlarıyla batırdı. 13 Aralık 
1917’de de Kemer yakınlarındaki Ağva 
koyunda Fransız avizosu Paris 2’yi sa-
dece 18 dakikada batıran Topçu Yüzba-
şı Aker, 8 Mart 1918’de ise Fransız sa-
vaş gemisi Aleksandıra’yı Kemer’de 
bir savaş tuzağı ile batırdı. Savaşlar-
dan sonra yerleştiği Antalya’da 5 Ka-
sım 1968’te hayatını kaybeden Topçu 
Yüzbaşı Mustafa Ertuğrul Aker, Andızlı 
Mezarlığı’na defnedildi.

Muratpaşa ve Kaş belediyelerinin 
meclis kararı ile 5 Kasım ve 9 Ocak’ı ta-
kip eden haftaların anma haftası ilan 
edildiği Mustafa Ertuğrul Aker’in An-
dızlı Mezarlığı’ndaki mezarı, heykeltı-
raş Fedai Bircan tarafından anıt me-
zara dönüştürüldü. Aker’in mezarıyla 
ilgili ilk tasarımları 2016’da yaptığı-
nı belirten Fedai Bircan, Antalya Valili-
ği’nin desteğiyle anıt mezarı bu yıl ya-
pabildiğini kaydetti. Anıtta kullanılan 
taş malzemenin Afyonkarahisar’dan 
özel getirildiğini belirten Bircan, “Taşın 
toplam ağırlığını 32 tondan 12 tona dü-
şürdük. Bu kullandığınız malzeme ba-
zalt, lav eriyiklerinden oluşan bir taş. 
Lav 6-7 sertliğinde. Elmastan bile 3 de-
rece eksik, sert bir malzeme” diye ko-
nuştu. DHA

KEPEZ Belediyesi, ‘Yaşlı Dostu Kepez’ 
projesi kapsamında, ‘Dünya Yaşlılara 
Şiddet, İhmal ve Suistimal Farkındalık 
Günü’ dolayısıyla anlamlı bir etkinlik 
gerçekleştirdi. Kepez Belediye Başka-
nı Mesut Kocagöz, yaşlılara yönelik 
şiddet, ihmal ve suistimal konularına 
dikkat çekmek amacıyla belediye bi-
rimlerini ziyaret etti. Bu ziyaretlerde 
belediye personeline mor kurdele ta-
karak farkındalık oluşturdu. Etkinlik 
kapsamında belediye hizmet binasın-
da mor kurdeleler dağıtılırken, yaşlı 
haklarına ilişkin bilgilendirici broşürler 
de sunuldu. Broşürde, Kepez Belediye 
Başkanı Mesut Kocagöz’ün günün an-
lam ve önemine dair mesajına yer ve-
rilirken, yaşlılara yönelik şiddet, ihmal 
ve suistimalin önlenmesine yönelik 
bilgilendirici içerikler de paylaşıldı.

Kepez Belediye Başkanı Mesut Koca-
göz, Dünya Yaşlılara Şiddet, İhmal ve 
Suistimal Farkındalık Günü dolayısıy-
la yaptığı açıklamada önemli mesajlar 
verdi. Günü, Birleşmiş Milletler’in ilan 
ettiğini ancak Türkiye’de kutlanmadı-
ğını vurgulayan Başkan Kocagöz, “Bir 
gün hepimiz yaşlanacağız. Bunun far-
kına varmak gerekiyor. Biz de diyoruz 
ki: Sen de mor kurdeleni tak, farkında-
yım de!” dedi. 

YAŞLI DOSTU BELEDİYE 

Kepez’in “yaşlı dostu” bir belediye 
olduğunu hatırlatan Başkan Kocagöz, 
bunun sadece bir söylem olmadığını, 
meclis kararıyla da resmileştiğini be-
lirterek, “Yaşlarımızla ilgili her ne var-
sa her türlü dertlerine derman olmaya 
çalışıyoruz. Bu da bunlardan bir tane-
si. Belki Türkiye’mize de örnek olur, far-
kındalık haline gelir” dedi.  İHA

Yüzbaşı Aker’in 
mezarı yenilendi

Mor kurdeleyle 
‘farkındayım’ çağrısı

Vali Şahin’den 
veda programı

Mülki İdare Amirleri Atama Kararnamesi ile görev yeri değişen 
vali yardımcıları ve kaymakamlar onuruna, Antalya Valisi Hulusi 

Şahin ve eşi Ebru Şahin tarafından veda programı düzenlendi
AKDENİZ Üniversitesi Mühendislik 

Fakültesi Mezuniyet Töreni; Çevre Mü-
hendisliği, İnşaat Mühendisliği, Maki-
ne Mühendisliği, Jeoloji Mühendisliği, 
Elektrik-Elektronik Mühendisliği, Gıda 
Mühendisliğinden mezun olan öğren-
cilerin katılımıyla Atatürk Konferans 
Salonu’nda gerçekleştirildi. Törene Ak-
deniz Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Öz-
lenen Özkan, Rektör Yardımcısı Prof. Dr. 
Şükrü Özen, Mühendislik Fakültesi De-
kanı Prof. Dr. Ömer Halil Çolak, Dekan 
Yardımcıları Doç. Dr. Hamza Feza Car-
lak, Doç. Dr. Mehmet Torun, bölüm baş-
kanları, akademisyenler, öğrenciler ve 
aileleri katıldı.

Akdeniz Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. 
Özlenen Özkan “Bugün, bilgiyle, alın te-
riyle ve hayalle inşa edilmiş bir yolcu-
luğun son durağında; ama aslında çok 
daha büyük bir yolculuğun eşiğindesi-
niz. Sizler artık sorun çözen, sistem ku-
ran, gelecek inşa eden birer mühendis 
oldunuz. Mühendis; sayılarla, şemalar-
la, yazılımlarla uğraşmanın ötesinde 
bilgiyi pratiğe dönüştüren, sorunlara 
çözüm arayan, sistemi kuran ve gele-
ceği tasarlayan aydın insan demektir. 
Mühendislik, insan hayatına değer kat-
manın en somut yollarından biridir; bir 
toprağa bereket taşımaktır, bir şehre 
nefes aldırmaktır, bir hastaya umut ol-
maktır, bir çocuğun yaşamına güvenli 
bir gelecek inşa etmektir” dedi. Rektör 
Özkan, “Sizden sadece bir yazılım geliş-
tirmeniz, bir makine üretmeniz, bir for-
mülü çözmeniz beklenmiyor. Bugün, 
dünyanın dört bir yanında Türk mü-
hendisleri büyük işler başarıyor. Yeni 
fabrikalar inşa edeceksiniz” şeklinde 
konuştu.  İHA

Genç mühendislerin 
mezuniyet heyecanı
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CumaPazarCumartesi Pazartesi Perşembe

14 Haziran 2025 Cumartesi

GAZİPAŞA’DA saat 02.00 sıralarında Pazarcı 
Mahallesi Fidanlık Caddesi’nde cip, sürücüsü Nurcan 
G.’nin direksiyon hakimiyetini kaybetmesi sonucu 
kontrolden çıkarak takla attı. Kazada sürücü Nurcan 
G. ile araçta yolcu olarak bulunan Erol G. yaralandı. 
Yaralılar, ambulansla hastaneye kaldırıldı. İHA

Gazipaşa’da cip takla attı

Keskin Yayıncılık Reklam
Org. İnş. Tur. San. Tic. Ltd. Şti. adına

İmtiyaz Sahibi 
Uğur KESKİN

Sorumlu Yazıişleri Müdürü
İhsan COŞKUN

Görsel Yönetmen
Ogün KOÇAK

Baskı: Arslan Güneydoğu Gazetecilik
Yenigöl Mah. Yenigöl Cad. No: 90 Muratpaşa/ ANTALYA

Bayi Satış Fiyatı: 5 TL - Resmi İlan st x cm fiyatı: 185 TL
Yıllık abone bedeli 7.000 TL (KDV DAHİL)

Bu gazete basın ve ahlak ilkelerine uymaya söz vermiştir. 
Köşe yazarları yazdıkları yazılardan kendileri sorumludur.

İdare Adresi:
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SERİK’TE 2023 
yılında kay-
bolan işit-
me engelli Ni-

hal Babayiğit’i (24) 
öldürmekle suçla-
nan işitme engel-
li Mehmet Basık’a 
(26), ‘Kasten öldür-
me’ suçundan indi-
rimsiz ağırlaştırılmış 
ömür boyu hapis ce-
zası verildi. Tutuksuz 
sanık Başak G. ise be-
raat etti.

Serik’te oturan işitme engelli Nihal 
Babayiğit, 2022’de Batman’da yaşayan 
işitme engelli Mehmet Basık ile sos-
yal medyadan tanıştı ve bir süre sonra 
kayboldu. O dönem Nihal Babayiğit’i 
arayan babası Vedat Babayiğit ile bir 
süredir ayrı yaşadığı eşi Derya Yılmaz, 
kaybolduktan yaklaşık 2 ay sonra kız-
larının Mehmet Basık ile Batman’da 
dini nikahla yaşamaya başladığını öğ-
rendi. 2023’te 1 çocuk dünyaya geti-
ren Nihal Babayiğit ile Mehmet Basık 
arasında anlaşmazlık çıktı. Babayi-
ğit, doğumdan 15 gün sonra bebeğini 
Batman’da bırakıp Serik’teki ailesinin 
yanına döndü.

GÖRÜNTÜLER SONRASI                 
ŞİKAYETÇİ OLDULAR

Mehmet Basık, 2023 yılının Ekim 
ayında Serik’e gelip Nihal Babayiğit 
ile buluştu. Bu tarihten sonra Baba-
yiğit’ten haber alınamadı. Ailesi, Ni-
hal Babayiğit’i ararken geçen yıl 1 Ma-
yıs’ta dayısı Ali Yılmaz’a ulaşan ve 
Mehmet Basık’ın tanıdığı olduğu öğre-
nilen kişiler, çeşitli fotoğraf ve videolar 
gönderdi. Basık’ın cep telefonuyla gö-
rüntülü görüşme yaptığı kişiye, Nihal 
Babayiğit’in boynunda kan izleri ve 
yerde hareketsiz yatar haldeki fotoğra-
fını paylaştığı belirlendi. Aynı videoda 

Mehmet Basık’ın, Babayiğit’in kimliği-
ni ve cep telefonunu gösterdiği anlar 
yer aldı. Aile, bu video ve fotoğraflar 
sonrası Nihal Babayiğit’in hayatından 
endişe ettiklerini belirterek, polise baş-
vurdu. Soruşturma kapsamında Se-
rik Emniyet Müdürlüğü asayiş ekiple-
ri, geçen yıl 2 Mayıs’ta Mehmet Basık’ı 
Batman’da gözaltına aldı. Basık, iş-
lemlerinin ardından tutuklandı.

KEMİKLER NİHAL’E AİT ÇIKTI

Olayla ilgili soruşturma sü-
rerken Serik Cumhuriyet Savcı-
lığı talimatıyla cinayet şüphelisi 
Mehmet Basık’ın dini nikah-
la birlikte yaşadığı belirti-
len işitme engelli Başak 
G. de Batman’da polis 
tarafından gözaltına 
alındı. Serik’e getiri-
lerek ‘Kasten öldür-
meye azmettirmek’ 

suçlamasıyla adliyeye sevk edilen Ba-
şak G., adli kontrol şartıyla salıverildi. 
Mehmet Basık’ın, Cumhuriyet savcı-
sının talimatıyla cezaevinden getirile-
rek yaptırılan yer göstermesi sonucu 
Serik- Belek yolu Eminceler mevkisin-
de, yol kenarındaki ağaçlıklar arasın-
da yapılan aramada kemikler bulun-

du. İstanbul Adli Tıp Kurumu’nda 
yapılan inceleme sonucunda ke-

miklerin, Nihal Babayiğit’e ait 
olduğu tespit edildi.

AĞIRLAŞTIRILMIŞ ÖMÜR 
BOYU HAPİS İSTENDİ

Olayla ilgili hazırlanan 
iddianamede; sanık 

Mehmet Basık’ın, Se-
rik’e gelerek Emin-
celer Mahallesi yol 
kenarında Nihal Ba-
bayiğit’le buluştu-
ğu, yaşanan tartış-

ma üzerine yanında getirdiği bıçakla 
kadını öldürdüğü belirtilerek, ‘Kadına 
karşı tasarlayarak öldürme’ suçundan 
ağırlaştırılmış ömür boyu; diğer sanık 
Başak G.’e ise ‘Tasarlayarak kadına kar-
şı kasten öldürmeye yardım etme’ su-
çundan 15 yıldan 20 yıla kadar hapis 
cezası verilmesi istendi.

KARAR AÇIKLANDI

Davaya ilişkin duruşmalar, Manav-
gat 3’üncü Ağır Ceza Mahkemesi’nde 
görüldü. 14 Mayıs’ta yapılan duruşma-
da; üye hakimlerden birisinin dosyaya 
yeni atanması nedeniyle davadan ka-
rar çıkmadı. Davada karar Perşembe 
günü açıklandı. Kararda; sanık Meh-
met Basık’a ‘Tasarlayarak kasten öl-
dürme’ suçundan ağırlaştırılmış ömür 
boyu hapis cezası veren mahkeme he-
yeti, herhangi bir indirim uygulamadı. 
Diğer sanık Başak G. ise beraat etti. 
DHA

Nihal’in katiline 
indirimsiz ceza

Serik’te işitme engelli Nihal Babayiğit’i öldüren Mehmet Basık, ‘tasarlayarak 
kasten öldürme’ suçundan ağırlaştırılmış ömür boyu hapis cezasına çarptırıldı

Hasan Sefa Erdoğan

MURATPAŞA’DA Düden Şelalesi önle-
rinde motor arızası nedeniyle falezlere 
doğru sürüklenen özel tekne, Sahil Gü-
venlik ekiplerinin müdahalesiyle emni-
yetli alana çekildi. Teknede bulunan 3 
kişi sağlıklı şekilde kurtarıldı.

Olay, Muratpaşa’nın Düden Şelalesi 
açıklarında meydana geldi. Edinilen bil-
giye göre, özel bir teknenin motor arı-
zası nedeniyle falezlere doğru sürük-
lendiği ihbarı üzerine, Sahil Güvenlik 
Antalya Grup Komutanlığı ekipleri hızla 
bölgeye sevk edildi. Kısa sürede olay ye-
rine ulaşan ekipler, falezlere yaklaşmak-
ta olan arızalı tekneyi tespit etti. 

Tekne içerisinde bulunan 3 kişinin 
sağlık durumlarının iyi olduğu belirle-
nirken Sahil Güvenlik botu tarafından 
tekne emniyetli bir şekilde halata alına-
rak Aksu Çayı’na çekildi. İntikal süresin-
ce Sahil Güvenlik ekipleri tekneye refa-
kat ederek güvenliği sağladı. 

Olayla ilgili herhangi bir yaralanma 
yaşanmazken Sahil Güvenlik ekipleri-
nin hızlı müdahalesi olası bir facianın 
önüne geçti. İHA

Sürüklenen 
tekne kurtarıldı

Gazeteci Özer 
yaşamını yitirdi

Antalya basınının deneyimli 
isimlerinden gazeteci Zeki Özer 

bir süredir tedavi gördüğü 
hastanede yaşamını yitirdi

ANTALYA’DA 
bir süredir has-
talığı nedeniyle 
özel bir hasta-
nenin yoğun 
bakım servi-
sinde tedavi 
gören gazeteci 
Zeki Özer (67), 
hastalığının 
ilerlemesi nede-
niyle hayatını 
kaybetti. Zeki 
Özer’in bir 
süredir hem İstanbul hem Antalya’da 
tedavi gördüğü öğrenildi. Özer’e 
Mart ayında siroz teşhisi konulmuş, 
hastalığını sosyal medya hesabından 
duyurmuştu. Özer’in bugün toprağa 
verileceği belirtildi. DHA

Bankta gasp olayında tutuklama
MURATPAŞA’DA sigara is-

teme bahanesiyle bankta 
oturan bir kişiyi önce darp 
ardından gasbeden 2 şahıs-
tan biri, çıkarıldığı mahke-
mece tutuklandı.

Muratpaşa’nın Üçgen 
Mahallesi Abdi İpekçi Cad-
desi’nde meydana gelen 
olayda Ertuğrul D. bank-
ta oturduğu sırada siga-
ra isteme bahanesi ile yanı-
na gelen 2 kişi tarafından 
darbedilerek üzerindeki 
bir miktar parası gasbedil-

mişti. Bir iş yerinin güven-
lik kamerasına da yansıyan 
görüntülerde yere yatırıp 
tekme ve yumruklarla dar-
bedilen Ertuğrul D.’nin, bir 
süre yerde hareketsiz şekil-
de yattığı görüldü.

Bir süre sonra kendisine 
gelen Ertuğrul D.’nin duru-
mu polise bildirmesi üzerine 
olay yerine gelen polis ekip-
lerinin yaptıkları çalışma so-

nucunda olayla ilgili olarak 
Ali T. ve küçük yaştaki ar-
kadaşı K.G. ekipler tarafın-
dan gözaltına alındı. Bahçe-
li Polis Merkezi’ne götürülen 
ve ifade işlemlerinin ardın-
dan olayı gerçekleştiren Ali 
T. adliyeye sevk edildi. 

Savcılık ifadesinin ardın-
dan Ali T. çıkarıldığı mahke-
meye tutuklanarak cezaevi-
ne gönderildi.  İHA

Muratpaşa’da bankta oturan Ertuğrul D.’yi darbedip 
parasını gasbeden 2 kişiden biri tutuklandı

Kafa kafaya çarpıştılar
MANAVGAT’TA tur aracı ile hafif ticari araç 

kafa kafaya çarpıştı. Kaza, Manavgat’ın Ha-
tipler Yenimahalle D-400 Karayolu’nda mey-
dana geldi. Edinilen bilgiye göre, Antalya yö-
nüne seyreden Kemal G.’nin kullandığı 80 
AFY 990 plakalı tur aracı, yan yola giriş yaptı-
ğı sırada seyir halindeki Kamuran U.’nun kul-
landığı 07 BZF 403 plakalı hafif ticari araç ile 
kafa kafaya çarpıştı. Kazayı gören diğer sü-
rücülerin 112 Acil Çağrı Merkezi’ne ihbarı ile 
olay yerine polis ve sağlık ekipleri sevk edildi. 
Kazada tur aracında bulunan ve Kızılağaç’ta-
ki otelden Antalya Havalimanı’na gitmekte 
olan Güllü N.O. (10), Serap O., Şerife S., Buket 
S., Gökçe S. (15) ile hafif araç sürücüsü Kamu-
ran U. yaralandı. Yol kenarındaki ahşap otur-
ma grubunda güneşten korunan yaralılar, 
112 sağlık ekiplerinin olay yerindeki müda-
halesinin ardından hastaneye kaldırıldı. Gü-
venlik kamerasına anbean yansıyan kazayla 
ilgili inceleme başlatıldı. İHA



GÜNCEL4 14 HAZİRAN 2025
CUMARTESİ

Yurttan
kısa kısa

Fazilet Apartmanı 
davasında gelişme

KAHRAMANMARAŞ’TA meydana 
gelen 6 Şubat depremlerinde yıkılan, 
19 kişinin hayatını kaybettiği Fazilet 
Apartmanı davasının 5’inci duruşma-
sında; müşteki avukatlarından Musa 
Erdem Bayazıt, fırın işletmecisi Akın 
Yağcı’nın da yapı sahibi olduğunu be-
lirterek tutuklanmasını talep etti. Akın 
Yağcı hakkındaki tutuklama talebi red-
dedilirken duruşma 19 Eylül’e ertelendi.

Marmaray olayında 
4,5 yıl hapis istendi

İSTANBUL Maltepe’de Marmaray’da 
yaşanan yer tartışması sırasında iki 
çocuğunun yanında Deniz Eroğlu’nu 
(46), darbeden Ekrem Dur (50) hak-
kında, ‘Neticesi sebebiyle ağırlaşmış 
kasten yaralama’ suçundan 1,5 yıldan 
4,5 yıla kadar hapis cezası istemiyle 
iddianame düzenlendi. İddianamenin, 
kabul edilmesinin ardından şüpheli 
Dur’un yargılanmasına başlanacak.

Özge cinayetinde 
3 şüpheli tutuklandı

BURDUR’DA 2 çocuk annesi Özge Be-
dir›in evinde boğazı ve karın bölgesin-
den bıçaklanarak öldürülmesine ilişkin 
gözaltına alınan Tülay Alan, Seray Öz-
türk ve Özge Bedir’in eşi Adnan Bedir 
tutuklandı. Seray Öztürk ifadesinde, 
Adnan Bedir ile 3 yıldır ilişki yaşadıkla-
rını söyledi. Tülay Alan da “Özge elinde 
bıçakla bana saldırdı, ellerimi kesti; ben 
de karşılık verdim” dedi.

Emine’nin katiline 
müebbet isteniyor

SAMSUN’UN Canik ilçesinde, 
boşanma aşamasındaki eşi Emine 
Akpınar’ı (36) tabancayla 6 yerinden 
vurarak öldüren Emrah Akpınar (38) 
ile yeğeni Ali Özkan’ın (26) ağırlaştı-
rılmış müebbet hapsi istendi. Şüpheli-
lere yardım ettiği değerlendirilen oto 
yıkamacı arkadaşı E.Y. (30) ile akra-
bası N.A. (44) hakkında ise ‘Suçluyu 
kayırma’ suçundan dava açıldı.

Sivas Valiliği’nden 
‘keklik’ açıklaması

SİVAS Valisi Yılmaz Şimşek, 

kene ısırması sonucu ölümlere 

yol açan Kırım Kongo Kanamalı 

Ateşi (KKKA) vakaları ile ilgili, 

“2025 yılı, 5,5 aylık dönemde 

toplam vaka sayımız 39’dur” 

dedi. Vali Şimşek keklik avı ile 

ilgili tartışmalara dair ise “Keklik 

benzeri kanatlıların kene sorunun 

çözdüğüne yönelik kesin bir bilgi 

elimizde yok” diye konuştu.

Kendini rahatsız 
eden adamı vurdu

MALATYA’DA Pütürge ilçesi 

Köylü Mahallesi’nde Nuray Ş. ile 

kendisini rahatsız ettiğini iddia 

ettiği S.D. isimli erkek arasında 

tartışma çıktı. Nuray Ş., çantasın-

dan çıkardığı tabancayla S.D.’ye 

ateş etti. Kurşunların bacaklarına 

isabet ettiği S.D., tedaviye alındı. 

Olaydan sonra ekiplerin gözaltına 

aldığı Nuray Ş., çıkarıldığı mahke-

mede tutuklandı.

Bolu’da çocuk 
kavgasında ölüm

BOLU’DA parkta iki çocuk 

arasında çıkan kavgada 13 yaşın-

daki çocuğun yumruk attığı 15 

yaşındaki çocuğun kalbi durdu. 

Kalp masajıyla hayata döndürü-

len çocuk, kaldırıldığı hastanede 

yapılan tüm müdahalelere 

rağmen kurtarılamadı. Olayla 

ilgili 13 yaşındaki S.Ş. ile yanında 

bulunan 14 yaşındaki arkadaşı 

E.Y., gözaltına alındı. Olayla ilgili 

soruşturma sürüyor.

DHA-İHA

Konyaaltı Sanayi-
ci ve İş İnsanları Der-
neği (KONYSİAD), 15. 
kuruluş yıl dönümü-

nü görkemli bir gala gecesiy-
le kutladı. Antalya’da bir otel-
de gerçekleşen gecede 10’uncu yılını 
dolduran üyelere plaket takdim edilir-
ken; sanat ve sporda başarılı isimlere 
de ödül verildi.

KAPLAN: DOĞRU                      
ADIMLARLA İLERLEDİK

Konyaaltı Sanayici ve İş İnsanları 
Derneği (KONYSİAD), 15. kuruluş yıl 
dönümünü düzenlenen gala ile kutla-
dı. Galaya, Konyaaltı Kaymakamı Rah-
mi Köse, Konyaaltı Belediye Başkanı 
Cem Kotan, Antalya Ticaret ve Sana-
yi Odası (ATSO) Başkanı Yusuf Hacı-
süleyman, Antalyaspor Başkanı Sinan 
Boztepe, siyasi parti temsilcileri, der-
nek üyeleri ve çok sayıda davetli katıl-
dı. Yoğun katılımla gerçekleşen gecede, 
KONYSİAD’ın sadece ekonomik değil, 
toplumsal alandaki etkisi de vurgulan-
dı. Dernek Başkanı İlhami Kaplan yap-
tığı konuşmada, 15 yıl önce temelle-
ri atılan birlikteliğin bugün bölgesel 
kalkınma ve toplumsal dayanışmanın 
önemli bir parçası haline geldiğini be-
lirtti. Sadece iş dünyasında değil top-
lumsal dayanışma alanında da aktif 
rol üstlendiklerini belirten Başkan Kap-
lan, “Gerçek başarı sadece kazançta de-
ğil, paylaşmakta, birlikte 
iyileşmekte yatar” dedi.  

Kaplan sözlerine, 
“Daha dün gibi hatırlı-
yorum, 15 yıl önce, bu 
çatının altında ilk top-
lantılarımızı yaparken 
en büyük hayalimiz böl-
gemizin iş insanlarını bir 
araya getirmek, güçleri-
mizi birleştirmek, Konya-
altı’mıza, Antalya’mıza 
ve tabii ki ülkemize de-
ğer katmaktı. Bugün, bu 
hayalin 15. yılında, bura-

daki bu güzel kalabalığa baktığımda 
gönül rahatlığıyla söyleyebilirim ki; biz 
bu yolda doğru adımlarla ilerledik. Biz 
Konysiad olarak sadece iş dünyasın-
da değil, toplumsal dayanışmada da 
var olduk ve var olmaya devam edece-
ğiz” dedi.

GEÇMİŞİ BİLMEYEN GELECEĞE 
YÖN VEREMEZ

“Biz inanıyoruz ki gerçek başa-
rı sadece kazançta değil, paylaşmak-
ta, omuz vermekte, birlikte iyileşmek-
te yatar” diyen Kaplan sözlerine, “Bu 
anlayışla 15 yıl boyunca kaymakam-

lığımızla, belediyemizle, 
muhtarlarımızla ve tüm ku-
rumlarımızla omuz omuza 
çalıştık ve çalışmaya da de-
vam edeceğiz. Özellikle bu 
dönemde, Konyaaltı Kayma-
kamımız Sayın Rahmi Köse 
ve Belediye Başkanımız Sa-
yın Cem Kotan, her toplan-
tımıza katılarak, çalışma-
larımızda bize güç vererek 
ortak çalışma olanağı sağ-
lıyorlar. Buradan öncelikle 
Sayın Rahmi Köse’ye, sev-
gili Cem Kotan’a ve emek 

veren herkese tekrar teşekkür ediyo-
rum” diye konuştu. “Konyaaltı sade-
ce deniziyle, doğasıyla değil; turizmiy-
le, girişimciliğiyle de Türkiye’ye örnek 
bir bölge olmaya devam ediyor” diyen 
Kaplan, “Biz, Konysiad ailesi olarak bu-
nun bir parçası olmaktan gurur duyu-
yoruz” diyen Başkan İlhami Kaplan, 
“Bu güzel 15 yılın mimarları olan ku-
rucularımıza, geçmiş dönem başkanla-
rımıza, yönetimlerimize ve emeği ge-
çen her bir üyemize gönülden teşekkür 
ediyorum. Bu dernek sizlerin emeğiy-
le büyüdü, sizlerin yüreğiyle güçlendi. 
Bugün burada geçmişimize saygı gös-
terirken geleceğe de umutla ve cesa-
retle bakıyoruz. Ulu Önder Gazi Musta-
fa Kemal Atatürk’ün de söylediği gibi, 
‘Geçmişini bilmeyen geleceğine yön 
veremez.’ Bu sözden hareketle, nice 
15 yıllarda daha büyük başarılara ve 
daha güçlü bir Konyaaltı için birlikte 
yürümeye devam edeceğiz” ifadeleriy-
le sözlerini sonlandırdı.

KATKI VERENLERE ÖDÜL VERİLDİ

Başkan Kaplan’ın konuşmalarının ar-
dından ‘Konyaaltı’na Değer Katanlar’a 
ödülleri takdim edildi. Konyaaltı’na 
Değer Katanlar Yılın Sanat Ödülü’ne 

flüt sanatçısı Lelya Bayramoğulları la-
yık görüldü. Bayramoğulları ödülünü 
ATSO Başkanı Yusuf Hacısüleyman’ın 
elinden aldı. Ödül sonrası kısa bir ko-
nuşma yapan Bayramoğulları, “KONY-
SİAD 15. Yılı Ödül Töreni’nde ‘Yılın Sa-
nat’ ödülünü almaktan büyük gurur 
ve mutluluk duydum. Beni bu ödüle la-
yık gören sevgili KONYSİAD’a en içten 
teşekkürlerimi sunuyorum. Teşekkür 
konuşmamı sevgili Magalif’in ‘Nino 
Lindo’ eserini seslendirerek tamamla-
dım. Bu özel gece için başta KONYSİAD 
Başkanı sevgili İlhan Kaplan Bey’e ve 
emeği geçen herkese sonsuz teşekkür-
lerimi sunuyorum” dedi.

YILIN GİRİŞİMCİ İŞ İNSANI 

Gecede Yılın Girişimci İş İnsanı ödü-
lü de verildi. Fenix Yapı Yönetim Kuru-
lu Başkanı Eyüp Mavi, Yılın Girişim-
ci İş İnsanı ödülünü aldı. Eyüp Mavi 
ödülünü Konyaaltı Belediye Başkanı 
Cem Kotan, KONYSİAD Başkanı İlhami 
Kaplan ve KONYSİAD Yüksek Danış-
ma Kurulu Başkanı Bora Terzioğlu’nun 
elinden aldı. Gecede bir de konuşma 
yapan Fenix Yapı Yönetim Kurulu Baş-
kanı Eyüp Mavi, ödülü tüm ekip arka-
daşları adına aldığını belirterek “Bizler 
bir hayal kurduk ve bu hayalin peşin-
den gittik. Bugün 3 farklı ülkede yatı-
rım yapan bir şirket haline geldik. Bize 
bu ödülü layık gören herkese çok te-
şekkür ediyorum” dedi. 

ALBAYRAK’TAN TEŞEKKÜR 

Spor alanında ise olimpiyatlarda ilk 
defa açık su branşında ülkemizi tem-
sil eden Antalyaspor Kulübü sporcusu 
Emir Batur Albayrak ödül aldı. Albay-
rak, ödülünü Antalyaspor Başkanı Si-
nan Boztepe’nin elinden aldıktan son-
ra kısa bir konuşma yapan Albayrak, 
“Ödül aldığım için çok mutluyum. En 
büyük hayalim, gençlere sporu sevdir-
mek ve onların da sporda başarılı ol-
malarını görmek. Bu vesileyle bana 
sporu teşvik eden aileme teşekkür edi-
yorum” diye konuştu. 

Üniversite hayali kuran milyonlarca genç, 
Yükseköğretim Kurumları Sınavı’na (YKS) sayı-
lı günler kala son hazırlıklarını tamamlamaya ça-
lışıyor. Heyecanın ve kaygının en yoğun hisse-
dildiği bu dönemde, uzmanlar hem zihinsel hem 
fiziksel hazırlığın önemine dikkat çekerken sınav 
başarısının yalnızca bilgiye değil aynı zamanda 
psikolojik dayanıklılığa ve doğru stratejiye bağ-
lı olduğuna dikkat çekerek, öğrenciler ile aileleri-
ne stres ve baskıdan uzak durun çağrısında bu-
lundu.

YKS’nin yaklaşmasıyla birlikte öğrencilerde 
stres, kaygı ve panik duygularının arttığına dik-
kat çeken Uzman Psikolojik Danışman Derya Ay-
dın, “Bu süreçte yapılması gereken en önem-
li şey, mevcut bilgiler üzerinde tekrarlar yapmak 
ve deneme sınavları ile zaman yönetimini pekiş-
tirmektir” uyarısında bulundu. Öğrencilerin pa-
nikten uzak, kontrollü bir şekilde hazırlanması 
gerektiğini vurgulayan Aydın, yeni konu öğren-
meye çalışmak yerine mevcut bilgileri sağlamlaş-
tırmanın başarıyı artıracağını dikkat çekerek, “Bu 
süreçte yapılması gereken en önemli şey mevcut 
bilgiler üzerinde tekrarlar yapmak ve deneme sı-
navları ile zaman yönetimini pekiştirmektir” uya-
rısında bulundu. Öğrencilerin panikten uzak, 
kontrollü bir şekilde hazırlanması gerektiğini vur-
gulayan Aydın, yeni konu öğrenmeye çalışmak 
yerine mevcut bilgileri sağlamlaştırmanın başarı-
yı artıracağını söyledi.

BİLGİLERİNİZİ PEKİŞTİRİN

Aydın “Sınava çok az bir süre kalmışken öğren-
cilerin kendilerini yetersiz hissetmesi, son ana ka-
dar yeni bilgiler öğrenmeye çalışması oldukça sık 
gördüğümüz bir durum. Ancak bu yaklaşım daha 
fazla kaygı yaratır. Bu dönemde asıl yapılması ge-
reken; sakin kalmak, bilinen konulara odaklan-
mak ve sınav pratiği yaparak zamanı etkili kul-
lanmayı öğrenmektir. Günlük planlama, kısa 
tekrarlar ve denemelerin ardından yapılan ana-
lizler öğrencinin özgüvenini artırır. Unutulmama-
lı ki bilgi kadar sınav psikolojisiyle başa çıkabil-
mek de önemlidir” ifadelerini kullandı. 
HABER MERKEZİ 

Büyükşehir Belediyesi, geçtiği-
miz günlerde hayatını kay-
beden Manisa Büyükşehir 
Belediye Başkanı Ferdi 
Zeyrek’in anısını, lokma 
dağıttı. Muratpaşa Cami, 
Kepez Alanyalılar Cami 
ve Konyaaltı Kuba Cami 
olmak üzere üç ayrı nok-
tada eş zamanlı olarak 
lokma dağıtımı düzenlendi. 
Cuma namazının ardından 
başlayan ve gün boyunca bin-

lerce kişiye ikram edilen lokmalar, 
hem Ferdi Zeyrek’in ruhuna 

gönderilen dualarla hem 
de vatandaşların dayanış-
ma duygularıyla anlam 
kazandı. Lokma dağıtımı 
alanında toplanan va-
tandaşlar Ferdi Zeyrek’in 
vefatından duydukları 

üzüntüyü dile getirirken, 
Zeyrek’i unutmayan Antal-

ya Büyükşehir Belediyesi’ne 
teşekkür etti. HABER MERKEZİ 

KONYSİAD’DAN 
yıl dönümü galası
KONYSİAD, 15’inci kuruluş yıl dönümünü gala ile kutladı. Gecede ilk kez sanat ve spor 
alanında ödüller de verilirken üyelikte 10. yılını dolduranlara da plaket takdim edildi

GÜVEN 
GÜNEŞ

Ferdi Zeyrek için
lokma dağıtıldı

Büyükşehir Belediyesi, geçtiğimiz günlerde hayatını kaybeden 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Ferdi Zeyrek’in hayrına 

kentin üç farklı noktasında lokma dağıtımı gerçekleştirdi

YKS öncesi
önemli uyarı
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Dünyadan 
kısa kısa

ABD’de protesto  
öncesinde alarm

ABD’DE Texas Valisi Greg Abbott, 
hafta sonu eyalet genelindeki ICE 
karşıtı protestolar öncesi 7 bin askeri 
görevlendirdi. Ulusal Muhafızlardan 
5 bin, Kamu Güvenliği Departmanı’n-
dan ise 2 bin personel protestolarda 
görev yapacak. Abbott, barışçıl göste-
rilere destek verdiğini ancak şiddet ve 
kamu malına zarar verilmesine karşı 
sıfır tolerans göstereceklerini belirtti.

İsrail’den İran’a  
art arda saldırı

İSRAİL’İN Tahran’a düzenlediği şok 
hava saldırısında Devrim Muhafızları 
Komutanı Hüseyin Selami ile bazı 
önemli nükleer bilim insanları haya-
tını kaybetti. Saldırıda sivil yerleşim 
yerleri ve Natanz Nükleer Tesisi de 
hedef alındı. İran, sert karşılık verece-
ğini açıklarken İsrail saldırıyı İran’ın 
nükleer programına yönelik önleyici 
operasyon olarak duyurdu.

Rusya’dan İsrail 
saldırısına kınama

RUSYA’DA Kremlin Sarayı Sözcüsü 
Dmitriy Peskov, İsrail’in İran saldırı-
sının ardından “endişeli” olduklarını 
söyleyerek Rusya’nın İsrail ve İran 
arasında tırmanan gerilimi kınadığını 
ve Rusya Devlet Başkanı Vladimir 
Putin’in Rusya Savunma Bakanlığı, Dı-
şişleri Bakanlığı ve Dış İstihbarat Servi-
si’nden durumla ilgili gerçek zamanlı 
raporlar aldığını sözlerine ekledi.

ABD’de senatöre 
toplantıda engel

ABD İç Güvenlik Bakanı Kristi No-
em’in Los Angeles’taki ICE operasyon-
larıyla ilgili basın toplantısında, soru 
sormak isteyen California Demokrat 
Senatörü Alex Padilla, güvenlik 
görevlileri tarafından zorla dışarı 
çıkarıldı. Padilla, senatör olduğunu 
belirterek sözlü olarak soru sormak 
istedi ancak izin verilmedi. Bu olay, 
toplantıda büyük gerginliğe ve tartış-
malara yol açtı.

Güney Afrika’da  
sel felaketi: 67 ölü

GÜNEY Afrika’nın Doğu Cape 

eyaletinde süren şiddetli yağış ve 

kar fırtınası sonucu meydana gelen 

sel felaketinde 67 kişi hayatını kay-

betti. Geleneksel İşler Bakanı Ve-

lenkosini Hlabisa, arama kurtarma 

çalışmalarının devam ettiğini ve 

ölü sayısının artmasından endişe 

ettiklerini belirtti. Cumhurbaşkanı 

Cyril Ramaphosa ise Cuma günü 

bölgeyi ziyaret edecek.

Cemkeran’da  
intikam bayrağı

İSRAİL’İN saldırılarının ardından 

İran’ın Kum kentindeki Cemkeran 

Camii’nin kubbesine, üzerinde 

Arapça ‘Hüseyin’in intikamı’ yazılı 

kırmızı bayrak çekildi. İran halkı 

camide toplanarak dayanışma ve 

tepki gösterdi. Saldırının etkileri 

bölgede güçlü bir şekilde hisse-

dilmeye devam ediyor. Yetkililer, 

halkı soğukkanlı olmaya, birlik 

içinde hareket etmeye çağırdı.

Hindistan’da 
bilanço: 294 ölü

HİNDİSTAN’IN Ahmedabad 

kentinde, Air India’ya ait 242 

yolculu yolcu uçağı kalkıştan 

kısa süre sonra tıp öğrencilerinin 

kaldığı üniversite hosteline 

düştü. Polis yetkilileri, kazada can 

kaybının 290’ı aşarak yaklaşık 

294’e yükseldiğini, 50’den fazla 

kişinin ise yaralandığını açıkladı. 

Yaralıların tedavisi hastanelerde 

devam ederken kazada çok sayı-

da öğrenci hayatını kaybetti.

DHA-İHA

Önümüzdeki haf-
ta sona erecek olan 
eğitim – öğretim yılı 
öncesinde basın top-

lantısı düzenleyen Hürriyet-
çi Eğitim Sen Antalya 1 No’lu 
Şube Başkanı Hilmi Taner, eğitim siste-
mindeki aksaklıklar ve eksiklikler ile il-
gili önemli açıklamalarda bulundu. 

ÖĞRETMENLER ATAMA BEKLİYOR

Antalya’da yaklaşık 2 bin öğretmen 
atama beklerken, aynı anda bin 789 
ücretli öğretmenin görev yaptığını ak-
taran Hürriyetçi Eğitim Sen Antalya 1 
No’lu Şube Başkanı Hilmi Taner, okul-
lardaki yapısal sorunlar ve idari aksak-
lıklar yeniden gündeme taşıdı. Okul-
larda güvenlik görevlisi bulunmaması 
ve temizlik personelinin yetersizliği ne-
deniyle öğrencilerin ve öğretmenlerin 
sağlıklı bir ortamda eğitim faaliyetleri-
ni sürdüremediğini belirten Taner, çö-
züm için Milli Eğitim Bakanlığı’na çağ-
rıda bulundu. Liyakatsiz atamaların 
sürdüğünü, okul yöneticiliği ve şube 
müdürlüklerinin sendikal ilişkiler üze-
rinden şekillendiğini dile getiren Taner, 
hem kamu vicdanının hem de çalışan-
ların hakkının zedelendiğini, sendikal 
çizgide siyasetten uzak durma vurgu-
suyla da dikkat çekerek, “Öğrenci ve 
velilerimiz açısından baktığımızda 9 
Eylül 2024 tarihinde başlayan eğitim 
öğretim yılı, 20 Haziran 2025 tarihi iti-
bariyle sona erecektir” dedi. 

Okullarda ciddi güvenlik sorunu ol-

duğunu belirten Başkan Taner “Okulla-
rımızda aynı zamanda ciddi bir şekilde 
temizlik da bulunuyor. İŞKUR sistemi 
maalesef ücret düşüklüğü yüzünden 
yetersiz kalıyor. Okul binalarımızı ve-
rimsiz kullanıyoruz. Örneğin sadece 8 
öğrencisi olan okul da var bir sınıfta 50 
öğrencisi olan okul da. Okul idarecileri-
miz soruşturma geçirmekten veya mu-
hakkik görevinden başlarını kaldırıp 
asli görevlerini yerine getiremiyorlar.  
Onca sorumluluğun altına imza atı-
yorlar ama şube müdürleri öğretmen-

lerden ve okul idarecilerinden daha az 
maaş alıyorlar, bu durum ister istemez 
iş barışını da olumsuz etkiliyor” dedi. 

PERSONEL YETERSİZ 

Okullarda personel sayısının yeter-
siz olduğunu söyleyen Taner, “Antal-
ya’da bin 789 ücretli öğretmen görev 
yapıyor.  Buna karşılık ise Nisan ayı ve-
rilerine göre 2019 norm fazlası öğret-
men olduğunu biliyoruz. Bu durumda 
bu kadar fazlalık varken ücretli öğret-
men çalıştırılması kamu zararına yol 

açmaktadır. Acaba bununla ilgili bir ça-
lışma yapılmış mıdır? Bir yıl boyunca 
yaptığımız çalışmalarda ve bugünkü 
basın toplantısında dikkat ederseniz 
hiçbir şekilde siyaset demedik, siyaset 
yapmadık, parti işareti yapmadık. Çün-
kü bizler meslek örgütüyüz, siyasi ör-
gütler değiliz. Görevimiz üyelerimizin 
haklarını savunmak ve korumaktır. Bu 
amaçla yola çıktık ve bu şekilde de yo-
lumuza devam edeceğiz. Bize güvenen 
eğitim çalışanlarını mahcup etmeyece-
ğiz” ifadelerine yer verdi.

Öğretmenler 
atama bekliyor
Eğitim-öğretim yılının sonuna gelirken atanamayan öğretmen sorunu 

ise giderek büyüyor. Antalya’da 2 bin öğretmen atama bekliyor

GÜVEN 
GÜNEŞ

Konyaaltı Belediyesi, ilçede bu-
lunan parklarda yaptığı düzenleme 
ve yenileme çalışmalarına devam 
ediyor. Konyaaltı Belediye Başkanı 
Cem Kotan’ın göreve geldiği ilk gün-
den bu yana titizlikle takip ettiği ça-
lışmalar, aynı zamanda birer pro-
jeye de dönüşüyor. Başkan Kotan 
gerçekleştirilen çalışmaları hem ye-
rinde inceliyor hem de ilgili Başkan 
Yardımcıları ve Birim Müdürlerinin 
çalışmalarla ilgili verdiği detayları 
dinliyor. Bu kapsamda Başkan Ko-
tan, 23 Nisan Ulusal Egemenlik Parkı 

ile Kemal Sunal Parkı’nda inceleme-
lerde bulundu. Yapılan inceleme-
ler sırasında Kotan ile karşılaşan va-
tandaşlar, çalışmalardan duydukları 
memnuniyeti de dile getirdi.

23 NİSAN PARKI’NIN                
ÇEHRESİ DEĞİŞİYOR

Ziyaret ettiği iki parkta da çalı-
şan personelle buluşan ve kolaylık-
lar dileyen Konyaaltı Belediye Başka-
nı Kotan 23 Nisan Ulusal Egemenlik 
Parkı’ndaki projeler ile ilgili şöyle ko-
nuştu; “Bu park çok geniş bir alana 

sahip. Bura-
ya güvenli-
ğin üst sevi-
yede olduğu 
bir kreşimi-
zi daha ya-
pacağız. Trafiğin olmadığı ve parkın 
içerisinde, aileler için de daha cazibe-
li bir kreş olur” Kotan, parkın yanın-
daki 23 Nisan Emekli Kahvesi ile ilgili 
olarak ise “Burayı bir kafe haline dö-
nüştüreceğiz. Emeklilerimiz kafede, 
Emekli Kart ile ücretsiz olarak çay ve 
kahvelerini içebilecekler. Bu kafenin 

yanında ayrıca bir spor kafe ile bir 
kafeteryamız daha olacak” dedi. Pro-
jelerle parkın çehresinin değişeceğini 
vurgulayan Başkan Kotan, “Parkımız 
içerisinde hem kreş hem Bebek Par-
kı olacak hem de boşta kalan atıl ala-
nı değerlendireceğiz. Ayrıca buraya 
tenis kortları ve fitness salonu da ka-
zandıracağız” diye konuştu.  İHA

Başkan Kotan planlanan 
projeleri yerinde inceledi
Konyaaltı Belediye Başkanı Cem Kotan, parklarda yapılan 
çalışmalarla ilçeye yeni kazandırılacak projeleri inceledi

Akdeniz Üniversitesi (AÜ) Tıp Fa-
kültesi Nöroloji Ana Bilim Dalı’nda gö-
reV yapan Prof. Dr. Hilmi Uysal, Türki-
ye’nin birçok bölgesinde çektiği sosyal 
yaşamı anlatan fotoğraf karelerini ser-
giledi.

Akdeniz Üniversitesi (AÜ) Öğretim 
Elemanları Derneği’nin organizasyo-
nuyla üniversite kampüs alanındaki 
Olbia Sanat Galerisi’nde ‘Nazım Hik-

met’ anısına açılan, ‘Memleketimden 
İnsan Manzaraları’ adlı sergiye öğre-
tim elemanları, Güzel Sanatlar Fakül-
tesi (GSF) Fotoğraf Bölümü hocaları 
ile bölüm öğrencilerinin ilgisi yoğun 
oldu. Prof Dr. Hilmi Uysal, Şanlıurfa, 
Diyarbakır, Antalya, Ayvalık, Cunda 
Adası, Ağrı, Ankara, Midyat, Mardin, 
Beypazarı, Korkuteli gibi birçok şehir-
de, ilçelerde, köylerde çektiği çoğun-

luğu portre olan siyah beyaz ve renkli 
fotoğraflar konusunda bilgi verdi. 

Prof. Dr. Hilmi Uysal, sergilediği fo-
toğraflar arasında tedavi ettiği hasta-
larından karelerin de olduğunu belir-
terek, “Babam ve kendi mesleğimden 
dolayı ülkemizi doğudan batıya, ku-
zeyden güneye, Trakya bölgesinden 
adalara kadar birçok yerleşim alanla-
rında yaşama, gezme, doğal güzellik-

leri görme, insanların doğal hallerini, 
sosyal yaşamlarını fotoğraf karelerine 
aktarma şansım oldu” dedi. 

GSF Fotoğraf Bölümü öğrencileri, 
Prof. Dr. Hilmi Uysal’ın fotoğraf karele-
rini hayranlık inceledi, çekim teknik-
leri hakkında bilgi aldı. Uysal, sergide 
1982 yılından günümüze geçen süre-
de çektiği karelerin yer aldığını da söy-
ledi.   DHA

Antalya’da insan manzaraları sergisi
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‘Şeytan’a karşı
Alaska’nın vahşi yalnız-

lığında, sisten hayalet 
gibi yükselen bir zirve 

var; Şeytan Parmağı. Uçsuz 
bucaksız bir beyazlığın 
ortasında, granitten sivri bir 
tırnak gibi gökyüzüne uza-
nıyor. Rüzgârın bile temkinli 
estiği bu dağ, sadece yük-
sekliğiyle değil, karakteriyle 
de ürkütücü. İşte bu yüzden 
belki de, Alex Honnold 
ve Tommy Caldwell gibi 
dağcıları kendine çekmeyi 
başardı.

Bu etkileyici yolculuk, 
yalnızca bir tırmanış değil 
aynı zamanda bir belge-
sel. National Geographic 
tarafından yayınlandı. 
İzlerken hem doğanın sınır 
tanımayan güzelliğini hem 
de insan iradesinin kırıl-
gan ve güçlü taraflarını net 
bir şekilde görüyorsunuz. 
Üşüyorsunuz, terliyorsunuz, 
korkuyorsunuz… Ve en çok 
da hayran kalıyorsunuz.

Alex Honnold, kaya 
tırmanışında gelmiş geçmiş 
en iyi sporculardan biri. 
El Capitan’a yaptığı ‘Free 
Solo’ tırmanışıyla aklımızı 
başımızdan almıştı. İpsiz, 
emniyetsiz, düz duvara 
tırmanan bir adam… Böyle 
bir cesareti algılamakta 
zorlandığımız için tuhaf ge-
liyor bize. Yetenekli olduğu 
kadar ürkütücü bir karakter 
de kendisi; korkunun ne 
olduğunu başka bir ölçekte 
yaşıyor.

Tommy Caldwell ise 
dağcılık camiasında büyük 
bir saygıyla anılan bir başka 
efsane. Ne var ki birkaç yıl 
önce bir tırmanış sırasında 
düşerek aşil tendonunu 
yırttı. Tedavi süreci, onun 
sabırsız doğasına pek uygun 
değildi; çünkü bu adamlara 
göre tırmanmak nefes al-
makla aynı şeydi. Sonunda 
dağlara muhteşem bir dönüş 
yapmak için gözünü Şeytan 
Parmağı’na dikti. Ve böyle 
bir projeyi ancak Alex gibi 
bir dostla gerçekleştirebi-
lirdi.

İkili, bu yolculuğa sade-
ce dağa değil, yeryüzünün 
kendisine karşı bir mey-
dan okumayla başladılar. 
Toplamda 4000 kilometrelik 

mesafeyi bisikletle geçtiler. 
Ardından tekneyle ilerledi-
ler. Son kısımda ise buzullar 
üzerinde yürüyerek Şeytan 
Parmağı’nın eteklerine 
ulaştılar. Ellerinde çok fazla 
bilgi yoktu, dolayısıyla net 
bir planları da. Ama zamana 
karşı yarıştıkları belliydi; 
sadece 12 saatleri vardı.

Ana zirveye ulaşmak 
için önce dört farklı zirveyi 
geçmeleri gerekiyordu. Zir-
velerin isimleri de korkunç; 
Batı Cadı zirvesi, Doğu 
Cadı zirvesi ve Kedi Kulağı. 
Beşincide, yani ana hedefte, 
başarıya ulaşacaklardı. Bu 
sırada gösterdikleri uyum ve 
hız, tek kelimeyle muhte-
şemdi. Bizi ve onları en çok 
korkutan kısımsa ‘Kedi Kula-
ğı’ adı verilen geçitteki 200 
metrelik inişti. Ekipmana 
güvenmek zorunda kalmak 
bu iki dağcı için tırmanmak-
tan bile daha zorlayıcıydı. 
Yine de bu bölümü dikkatli 
ve hızlı biçimde geçtiler ve 
son tırmanışı da başarıyla 
tamamladılar.

Zirveye vardıklarında dün-
ya aynıydı; kaya yine aynı 
kaya, sessizlik yine aynı ses-
sizlikti. Ama onlar değişmiş-
ti. Sırtlarında taşımadıkları 
bir yük vardı artık: “Acaba 
yapabilir miyiz?” sorusunun 
ağırlığı. O soruyu orada, 
2700 metrede, rüzgârın 
unuttuğu bir yerde bırakıp 
indiler. Bu tırmanışta ne bir 
bayrak vardı dikilecek, ne 
de bir madalya takılacaktı. 
Kazanılan şey yalnızca gö-
rünmeyen bir şeydi; birbi-
rine güvenmenin, aynı ritim-
de nefes almanın, insanın 
kendi kırılganlığını taş gibi 
sert bir iradeye dönüştüre-
bilmesinin kanıtıydı.

Şeytan Parmağı artık bir 
dağ değil onlar için. Bir 
dostluk sınavı, bir iç yolcu-
luk, bir ‘neden yaşadığını 
hatırlama’ hali. Bazen bir 
zirveye ulaşmak için önce 
içinden geçmek gerekir. 
Belki de bu yüzden en zor 
tırmanışlar hep içeride bir 
yerde başlar. Alex ve Tom-
my bunu bize göstermedi, 
yaşattı. Ve şimdi biliyoruz; 
zirveler sessizdir ama içi-
mizde yankılanır.

MANAVGAT’A bağlı Kı-
zıldağ Mahallesi’nde 
geçtiğimiz aylarda 
yaşanan dolu afe-

ti nedeniyle ekili ve dikili alan-
lardaki zirai bitkiler zarar gördü. 
Antalya Büyükşehir Belediye-
si Tarımsal Hizmetler Dairesi Baş-
kanlığı ekipleri hasar tespit çalış-
ması yaparak doludan zarar gören 
çiftçileri tespit etti. Büyükşehir ekip-
leri, Kızıldağ Mahallesi’nde ürünleri za-
rar görmüş olan 70 çiftçiye 5 ton gübre deste-

ği sağladı.
Manavgat Kızıldağ Mahallesi sakinlerin-

den Osman Yılmaz, Büyükşehir ekipleri-
ne teşekkür ederek, “Mahallemizde yaşa-
nan dolu felaketinden sonra ürünlerimiz 
zarar gördü. Ürünlerimizin toparlanma-
sı için gübreye ihtiyacı vardı. Allah razı ol-
sun, Antalya Büyükşehir Belediyesi ekip-

leri mahallemizde zarar tespitimizi yaptılar. 
Bugün de bizlere gübrelerimizi evimize ulaş-

tırdılar. Büyükşehir Belediyemiz her türlü deste-
ği sağlıyor. Muhittin Başkan’a destekleri için teşek-

kür ederiz” dedi.  BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

KEPEZ Belediyesi, 5.930 kilo-
metre uzaklıktaki Asya ülke-
si Moğolistan’dan gelen heyeti 
misafir etti. Moğolistan’dan ge-
len kamu yöneticileri ve iş insan-
larından oluşan heyeti, Kepez 
Belediye Başkanı Mesut Koca-
göz ağırladı. Kültürel yakınlık 
ve dostluk mesajlarının öne çık-
tığı ziyarette, karşılıklı iş birliği 
imkanları da ele alındı. Ziyaret-
te konuşan Başkan Mesut Koca-
göz, Moğol heyetini ağırlamak-
tan büyük mutluluk duyduğunu 
belirterek, “Hoş geldiniz. Türkler-
le Moğolları biz hep kardeş ola-
rak görüyoruz. Örf, adet ve töre-
lerimiz hep aynı. Cengiz Han’ın 
çocukları bizim için çok kıymetli-
dir” dedi.

DÜNYANIN EN GÜZEL ŞEHRİ 

Başkan Kocagöz, Antalya ve 
Kepez ilçesi hakkında da heyete 
bilgiler verdi. Antalya’nın nüfu-
sunun 2 milyon 527 bin olduğu-

nu belirten Kocagöz, yaz ayların-
da bu rakamın 27-28 milyona 
ulaştığını söyledi. “Antalya, dün-
ya turizminin başkenti olarak 
anılıyor. Türkiye Cumhuriyeti’nin 
kurucusu Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk de ‘Hiç şüphesiz ki dün-
yanın en güzel şehri Antalya’dır’ 
diyerek bu güzelliği ifade etmiş-
tir” diye konuştu. 

KEPEZ’İN ZENGİNLİKLERİ 

Kepez hakkında da bilgi payla-
şan Başkan Kocagöz, “Antalya’da 
19 ilçe bulunuyor ve Kepez bun-
ların en büyüğüdür. 700 bin nü-
fusa sahibiz. Denizimiz yok ama 
orman, tarım, çiçekçilik ve sera-
cılık gibi birçok zenginliğe sahi-
biz” dedi.  Moğol heyeti ise ülke-
lerindeki büyükbaş ve küçükbaş 
hayvancılık, tarım ve madencilik 
faaliyetleri hakkında bilgi verdi. 
Ziyaret, karşılıklı iyi dileklerin ile-
tilmesiyle sona erdi. 
KEPEZ BELEDİYESİ

Büyükşehir çiftçiyi 
yalnız bırakmıyor

Antalya Büyükşehir Belediyesi geçtiğimiz aylarda yaşanan 
dolu afeti nedeniyle zarar gören çiftçilere gübre desteği sağladı

ANTALYA Büyükşehir Belediyesi’nce 
engelli vatandaşların rahat ve güvenli bir 
şekilde denize girebilmesi için Konyaaltı 
ve Lara sahillerinde hayata geçirilen ‘En-
gelsiz Plajlar’ bu yaz da binlerce ziyaretçi-
yi Akdeniz’in serin sularıyla buluşturacak. 
Bedensel engeli olan vatandaşların konfo-
ru düşünülerek hazırlanan plajlarda son 
düzenlemeler yapılıyor.

İSKELE VE ASANSÖR                  
SİSTEMİ YENİLENİYOR

Antalya’da yaşayan ya da şehir dışın-
dan tatil için kente gelen engelli vatan-
daşların rahatlıkla denize girebildiği, geç-
tiğimiz yıl da 44 bin kişiye hizmet veren 
Konyaaltı Sahili’ndeki Büyükşehir Beledi-
yesi Engelsiz Plaj yeniden düzenlenip ba-
kım ve onarımı yapılarak engelli vatan-
daşların kullanabileceği hale getiriliyor. 
Büyükşehir Belediyesi Fen İşleri Dairesi 
Başkanlığı ekipleri, iskele ve donatıları ye-
niliyor. Plajın iskelesi dalga ve fırtınalar-
dan etkilenmemesi için ahşap malzeme 
yerine daha sağlam ve kaliteli bir malze-
meyle yenileniyor. Plaja ait cankurtaran 
kulesi de iskele üzerine monte ediliyor. 
Ayrıca bu yıl engelli bireylerin denize ula-

şımını sağlayacak yatay asansör sistemi 
de yenileniyor.

DENİZE RAHAT VE                        
KONFORLU ULAŞIM

Duş ve soyunma kabinleri ile gölgelik 

ve şezlong engelli bireylerin kullanımı-
na uygun standartlara göre düzenleniyor. 
Tüm yaş grubundaki engelli bireylerin 
faydalandığı plajda çalışmaların kısa sü-
rede tamamlanarak yaz sezonuyla birlikte 
hizmete açılması planlanıyor. İHA

Engelsiz Plajlar 
yaza hazırlanıyor

Konyaaltı ve Lara sahillerinde hayata geçirilen 
‘Engelsiz Plajlar’ yaz sezonuna hazırlanıyor

Tatilciler 5 bin ton çöp bıraktı
Alanya Belediyesi Temizlik İşleri 

Müdürlüğü ekipleri, bayram 
tatilinde 4 bin 552 ton evsel, 322 
ton 630 kilogram ambalaj atığı 

olmak üzere toplamda 4 bin 874 
ton 630 kilogram atık topladı

ALANYA Belediyesi Te-
mizlik İşleri Müdürlüğü 
ekipleri, vatandaşların te-
miz ve sağlıklı bir bayram 
geçirmesi için Kurban Bay-
ramı tatili süresince yoğun 
bir çalışma gerçekleştirdi. 
5 gün boyunca 24 saat te-
yakkuzda olan ekipler; ken-
tin dört bir yanında temiz-
lik çalışmalarını büyük bir 
titizlikle yürüttü. Belediye 
Temizlik İşleri Müdürlüğü 
ekiplerince bayramda şe-

hir merkezi ile köy ve yayla 
bölgelerinde son teknoloji 
ekipman ve araçlar ile yapı-
lan temizlik çalışmaları, va-
tandaşlardan tam not aldı 
ve Alanya’nın şehir kimliği-
ne zarar veren görüntülerin 
önüne geçildi. Ekipler, Are-
fe günü ve 4 günlük bay-
ram tatilinde 4 bin 552 ton 
evsel, 322 ton 630 kilogram 
ambalaj atığı olmak üzere 
toplamda 4 bin 874 ton 630 
kilogram atık topladı. İHA

Moğol heyetinden 
Kocagöz’e ziyaret
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GÜNÜN BANKOSU 
6.AYAK PALURİ MAN (1) 

GÜNÜN BANKOSU 
 5.AYAK ŞEŞENSULTANI (3)

Sivasspor genel 
kurula gidiyor 

Sivasspor Kulübü, olağanüstü ge-
nel kurula gidecek. İlk toplantı 28 

Haziran Cumartesi günü saat 16.00’da 
Sivas Ticaret ve Sanayi Odası (STSO) 
Konferans Salonu’nda gerçekleştirile-
cek Çoğunluk sağlanamadığı takdirde 
genel kurul, 5 Temmuz Cumartesi günü 
aynı saat ve yerde yapılacak.  

Sane, Kulüpler Dünya 
Kupası’nda oynayacak 

Yeni sezon transfer çalışmaları 
kapsamında Galatasaray, Alman 

futbolcu Leroy Sane’yi kadrosuna kattı. 
Bayern Münih Sportif Direktör Max 
Eberl, Leroy Sane’nin sözleşmesi bitine 
kadar turnuvada oynayacağını ifade 
etti. Bayern Münih, turnuvada Auck-
land City FC, Boca Juniors ve Benfica ile 
karşılaşacak. 

Beşiktaş, seriyi 
2-2’ye getirdi 

Basketbol Süper Ligi play-off yarı 
final dördüncü maçında Beşiktaş 

deplasmanda A. Efes’i 75-64 mağlup 
ederek seride durumu 2-2’ye getirdi. 
Beşiktaş’ta Mathews 25 sayı ile oynar-
ken galibiyetin mimarı oldu. Efes’te ise 
Nwora’nın 19 sayısı mağlubiyete engel 
olamadı.  

Kocaelispor’da Selçuk 
İnan göreve başladı 

Yeni sezonda Süper Lig’de müca-
dele edecek olan Kocaelispor ile 

1+1 yıllık sözleşme imzalayan teknik 
direktör Selçuk İnan işbaşı yaptı. Koca-
elispor’un Körfez Brunga Tesisleri’nde 
göreve başlayan İnan ilk iş olarak alt 
yapı koordinatörü Aydın Günaydın 
ve yönetim kurulu üyeleriyle durum 
değerlendirme toplantısı gerçekleştirdi.  

Ahmet İlhan 
Bursa’dan ayrıldı 

Bursaspor’da geçtiğimiz sezonun 
şampiyon kadrosunda önemli 

rol üstlenen kaptan Ahmet İlhan Özek 
ile yollar ayrıldı. Bursaspor, 2023-2024 
sezonunda takım kaptanlığını üstlenen 
Ahmet İlhan Özek yeni sezonda forma 
giymeyecek. Yeşil-beyazlı kulüp, dene-
yimli futbolcuya katkıları için teşekkür 
ederek, kariyerinde başarılar diledi.

Pasör Can Koç 
Galatasaray’da 

Galatasaray Erkek Voleybol 
Takımı, pasör Can Koç ile 2 

yıllık sözleşme imzaladı. Sarı-kırmızılı 
kulüpten yapılan açıklamada, “Yeni 
sezon transfer çalışmalarına başlayan 
Galatasaray Erkek Voleybol Takımımız, 
pasör çaprazı Can Koç’u kadrosuna 
kattı. Kulübümüz, 2003 doğumlu genç 
oyuncu ile 2 yıllık sözleşme imzaladı” 
denildi.

Futbol, dünyanın en popüler sporu. 
Bu zaten tartışılmaz. 
Hatta bazı ülkelerde futbolu spordan bile 

saymıyorlar. 
Çünkü onlar için futbol bir yaşam biçimi ve 

kültür. 
Örneğin Brezilya…
Latin ülkesinde futbolun ne kadar büyük an-

lam ifade ettiğini futbolla yakından ilgilenen 
herkes bilir. 

Hatta tüm dünyada belki de en fazla sempati 
duyulan mili takım da Brezilya’dır. 

Özellikle Türkiye’de Brezilya milli takımı, 
Dünya Kupası şampiyonalarından ikinci takımı-
mız gibidir. 

Çünkü bize futbolu sevdiren Pele, Garrincha, 
Zico, Sócrates, Didi gibi futbol efsaneleridir. 

Bu oyuncular, futbola aşık olmamızı sağladılar. 
Çünkü onların oynadıkları futbol değil bir an-

lamda sanattı. 
Tabi yıllar futbolu da değiştirdi ve geliştirdi. 
Futbol göze hoş gelen oyundan ziyade daha 

çok mücadelenin ve kuvvetin ön plana çıktığı bir 
spor haline geldi. 

Belki de yeteneğin değil, kuvvetin öne çıkması 
da futbolda rekabeti getirdi. 

İşte bu rekabet de futbolu daha da heyecanlı 
yapan en önemli unsur oldu. 

Futbolda en önemli şey tüm hayatta olduğu 

gibi para olsa da doğru planlamanın ne 
kadar önemli olduğunu da görüyoruz. 

Ama yetiyor mu?
Asla…
İşte Galatasaray’ın son dönemde kur-

duğu kadro ile ligde neredeyse yenilgi-
siz şekilde şampiyonluğa ulaşması gibi. 

İşte bu noktada biz ne yazık ki futbol-
severler olarak rekabet izleyemiyoruz. 

Çünkü Galatasaray karşısında bütçe olarak, 
kadro olarak yarışabilme şansınız kalmadı. 

Makas çok açıldı. 
Ciddi bütçeler ayıran Fenerbahçe dahi bunu 

başaramıyor. 
Galatasaray önümüzdeki sezon için ise önemli 

takviyeler yapmaya başladı. 
Yani önümüzdeki sezon belki de rekabet de 

ortadan kalkmış olacak. 
Tüm dünyada futbolu zevkli kılan şey olan 

rekabetin ve heyecanın Türkiye liginde ortadan 
kalkıyor olması Türk futbolunu nasıl etkileyecek 
göreceğiz.

Osman
 ÖZTOKMAK

Rekabet
ortadan kalktı

Antalyaspor Gençlik Festi-
vali, kapılarını açtı. DJ perfor-
manslarıyla başlayan gecede, 
katılımcılar konser atmosfe-

rine hazırlandı. Ardından sahneye çı-
kan Kulüp Başkanı Mustafa Ergün, açı-
lış konuşmasını yaptı. Konuşmanın 
ardından çeşitli branşlarda başarı gös-
teren sporcularımız sahneye davet edi-
lerek, Başkan Ergün, Kulüp Genel Sek-
reteri Fatih Demirtop ve Kulüp Basın 
Sözcüsü Hakan Onay’ın elinden tebrik 
belgelerini aldılar. Dedublüman’ın per-

formansı sırasında yeniden sahneye çı-
kan Başkan Mustafa Ergün, grup üye-
lerine teşekkür ederek çiçek ve grubun 
adına özel hazırlanmış Antalyaspor’un 
“Efsane Çubuklu” formasını takdim 

etti. Gecenin finalinde sahne alan Mert 
Demir, sevilen şarkılarıyla festiva-
le damga vurdu. Performansı sırasın-
da sahneye çıkan Antalyaspor Kulübü 
Başkanı Mustafa Ergün, Antalyaspor 

A.Ş. Başkanı Sinan Boztepe ve kulübün 
sponsorlarından İş İnsanı Sami Güral, 
sanatçıya 07 numaralı “Efsane Çubuk-
lu” forma ve çeşitli hediyelerini takdim 
ettiler.   HABER MERKEZİ

Gençlik Festivali 
coşkuyla başladı

Antalyaspor Kulübü tarafından bu yıl ilk kez düzenlenen Antalyaspor Gençlik 
Festivali, Hasan Subaşı Tesisleri’nde başladı. Üç gün sürecek festivalin ilk gününde 
sahneye çıkan Dedublüman ve Mert Demir, katılımcılara müzik dolu anlar yaşattı

Voleybol maçları
nefesleri kesiyor

Beach Pro Tour kapsamında, 
Alanya’da voleybolseverlerle bulu-
şan Volleyball World Beach Pro Tour 
Challenge turnuvası 15 Haziran ak-
şamı oynanacak final maçıyla sona 
erecek.

Dünyanın en prestijli plaj voley-
bolu organizasyonu Beach Pro Tour 
kapsamında, Alanya’da voleybol-
severlerle buluşan Volleyball Wor-
ld Beach Pro Tour Challenge, 11 Ha-
ziran Çarşamba günü başlarken, 15 
Haziran akşamı oynanacak final 
maçıyla sona erecek. 29 ülkeden 112 
takımın katıldığı turnuvada ulusla-
rarası yıldızların mücadelesi, çeyrek 
finalden itibaren hafta sonu boyun-
ca D-Smart ve D-Smart GO ekran-
larında canlı yayınla sporseverlerle 
buluşacak. Alanya, bu yılın dışında 
önümüzdeki 3 sene de Beach Volley 
Pro Tour’a ev sahipliği yapacak.   İHA
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BÜYÜKŞEHİR Belediyesi İsma-
il Baha Sürelsan Konserva-
tuvarı Çoksesli Gençlik Koro-
su, Ankara’da düzenlenen 27. 

Türkiye Korolar Şenliği’nde Antalya’yı 
başarıyla temsil ederek büyük bir 
gurur yaşattı. Büyükşehir Belediye-
si İsmail Baha Sürelsan Konservatu-
varı Gençlik Korosu, 27. Türkiye Koro-
lar Şenliği’nde gerçekleştirdiği sahne 
performansıyla dinleyicilerin ve de-
ğerlendirme kurulunun büyük beğe-
nisini kazandı. 

Koro, festival kapsamında ‘Entonas-

yon, Homojenlik ve Koro Tınısı Başa-
rı Ödülü’ne layık görüldü. Antalya’nın 
sanat ve müzik alanındaki köklü ve 

yükselen değerlerinden biri olan İs-
mail Baha Sürelsan Konservatuva-
rı’nın bu başarısı, başta Gençlik Ko-

rosu Şefi Nazlı Ünlüsoy Aybaş olmak 
üzere tüm genç koristleri mutlu etti. 
BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

Paris Merkezli dünyanın en 
eski gastronomi kulübü Chaine 
des Rotisseurs Antalya Bölgesi Ge-
leneksel Gala Yemeği Antalya’da 
gerçekleşti. Ortak ilgi alanları ye-
mek sevgisi ve iyi yiyeceğin ko-
runmasının yanı sıra mutfak 
sanatları ve sofra zevklerinin ya-
şatılmasını amaçlayan Chaine des 
Rotisseurs Derneği’nin Türkiye 
Başkanı Yves Leon, Antalya üye-
leri ve misafirleri Gala yemeği ön-
cesinde verilen kokteylde bir ara-
ya geldi.

Antalyalı iş insanı tadım ustala-
rı daha sonra Rixos Downtown Hotel mutfak ekibi 
tarafından tasarlanan yemek ve bu yemeklerle eş-
leştirilen içeceklerin tadına baktı. 

Titizlikle tasarlanan ve ritüel bir sunumla ser-
vis edilen menüde Deniz Levreği, Kuş-
konmaz ile Somon Yumurtası, 
Kaya Levreği, Ana yemek ola-
rak Dana Kürek, Frambuaz 
Orman Meyveli Sorbe, tatlı 
olarak da Antalya Yanıksı 
Dondurma, tadım ustası 
dernek üyeleri ve mi-
safirleri tarafından tam 
not aldı. Chaine des Ro-
tisseurs Türkiye Başkanı 
Yves Leon ile Antalya Baş-
kanı M. Nihat Tümkaya, der-
neğin geleneksel Gala Yeme-
ğine ev sahipliği nedeniyle Rixos 

Downtown ailesine teşekkür ettiler ve derneğin 
anı plaketini Rixos Downtown Genel Müdürü Ef-
kan Duran’a sundular.

Gala yemeğinde ayrıca, Chaine des Rotisseurs 
Antalya Yönetim Kurulu Üyeleri, Rixos Down-

town Genel Müdür Yardımcısı Musta-
fa Yıldırım, menüde yer alan lez-

zetlerle güzel bir gastronomi 
hikayesi yaratan otelin Exe-

cutive şefleri Çağrı Esmer, 
Hasan Çerban ve Deniz Ça-
kır’a, Yiyecek ve İçecek 
Müdürü Medeni Şahin, 
Yiyecek ve İçecek Müdür 
Yardımcıları Umut Gülşen 

ve Uğur Çiçek’e, servis ekibi 
ile yemekte emeği geçenlere 

teşekkür ederek birer anı plake-
ti takdim ettiler.  HABER MERKEZİ

Gençlik Korosu 
başarı ödülü aldı

Antalya Büyükşehir Belediyesi İsmail Baha Sürelsan Konservatuvarı 
Gençlik Korosu, Türkiye Korolar Şenliği’nde ‘Başarı Ödülü’ne layık görüldü

Minikler kep attı
ALANYA Belediyesi Rüya İpekten-Saadet Çelik Kreş ve Çocuk Aka-

demisi’nde, 2022 yılından bu yana eğitimlerine devam eden minikler 
mezuniyet sevinci yaşadı. Çocukların büyük bir heyecanla hazırladıkları 
gösterilerle başlayan törende, minik mezunlar kep atarak mezuniyet 
coşkusunu yaşadı. Programa Alanya Belediye Başkan Danışmanı Faruk 
Konukçu, Sosyal Yardım İşleri Müdürü Hüseyin Doğan, öğretmenler 
ve öğrenci velileri katıldı. ALANYA BELEDİYESİ

Pop müziğin sevilen sesi Gülşen, 
Aktüel Açık Hava Sahne›de Antal-
yalı sevenlerine unutulmaz bir gece 
yaşattı. Temponun yüksek olduğu 
gecede Gülşen hayranları tüm şarkı-
lara eşlik etti

90’LI yıllara ‘Be Adam’ şarkısıyla 
damga vuran Gülşen, Antalyalı se-
venleriyle buluştu. Sahneye ‘Yatcaz 
Kalkcaz Ordayım’ şarkısıyla giriş 
yapan Gülşen, konserine 2024’te 
çıkardığı ‘Bal’ şarkısıyla devam etti. 
Temponun bir an bile düşmediği ge-
cede, Gülşen hayranları tüm şarkılara 
eşlik etti.

30 yıldır sahneye çıkmasına rağ-
men her seferinde aynı heyecanı 
duyduğunu anlatan Gülşen, “Ata-
türk’ün de dediği gibi ‘Hiç şüphesiz ki 
Antalya dünyanın en güzel yeridir’” 
diyerek Antalya’ya olan sevgisini 
paylaştı. Bu konserinin Antalya’da-
ki en iyi konseri olduğunu belirten 
Gülşen, “Diğer konserlerime gelen 
Antalyalılar kusura bakmasınlar ama 
şu an hava çok güzel. Bunlar hep 
havadan” diyerek, önceki konserle-
rindeki Antalya sıcağını eleştirdi.

‘Dillere Düşeceğiz Seninle’, ‘Kardan 
Adam’, ‘İltimas’, ‘Dan Dan’ gibi yük-
sek tempolu şarkılar eşliğinde dans 
eden Gülşen’e sevenleri alkışlarla 
destek verdi. DHA

Gülşen 
şarkılarıyla 
Antalya’yı 
coşturdu

KEMER Belediyesi Ülker-Orduvar Ak-
man Kreş ve Gündüz Bakımevi öğrenci-
leri, ‘Deniz Kaşifleri’ atölye çalışmasına 
katılarak denizin altındaki canlıları tanı-
ma fırsatı buldu. 

Kemer Belediyesi’nin destekleriyle 
Konya Atölye Babil öğretmenleri Raşit 
Kılınçat ve Ramazan Belge tarafından 

kreşte verilen atölye çalışmalarında mi-
nik öğrenciler eğlenceli anlar yaşadı. Ge-
mici kostümleri giyen öğrenciler, minik 
akvaryumlarda balıkları yemle besledi. 

Öğrenciler, kreşte yapılan gemi kon-
septinde de bol bol fotoğraf çektirerek 
güzel bir gün geçirdi. 

KEMER BELEDİYESİ

Minik kaşifler için atölye
Kemer Belediyesi Ülker-Orduvar Akman Kreş ve Gündüz Bakımevi 

öğrencileri, ‘Deniz Kaşifleri’ atölyesiyle deniz canlılarını tanıdı

Gastronomi ustaları 
Antalya’da buluştu
Chaine des Rotisseurs Derneği Antalya Bölgesi, 

Geleneksel Gala Yemeği’ni gerçekleştirdi

AKSU Belediyesi İklim Değişikliği ve Sıfır Atık 
Müdürlüğü, çevre bilincini erken yaşlarda aşı-
lamak adına bir etkinliğe imza attı. Çalkaya 75. 
Yıl Cumhuriyet İlkokulu’nda düzenlenen prog-
ramda anaokulu öğrencileri, geri dönüştürüle-
bilir malzemelerden hazırladıkları kıyafetlerle 
çevreci bir defile gerçekleştirdi.

Aksu Belediye Başkanı İsa Yıldırım’ın eşi Emi-
ne Yıldırım, İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Mü-
dürü Zeynep Demirel, Kültür ve Sosyal İşler 
Müdürü Selda Yazıcı, okul idaresi, öğretmen, 
öğrenci ve velilerin katıldığı etkinlikte, çocuk-
larda çevre duyarlılığının küçük yaşlarda geliş-
mesinin, sürdürülebilir bir gelecek için büyük 
önem taşıdığına dikkat çekildi.

Çocukların çevreye olan ilgisi ve farkındalı-
ğının, bu tür etkinliklerle daha etkili hale ge-
leceğini dile getiren Emine Yıldırım, “Çocukla-
rımızın doğayla kurduğu bu özel bağ, aslında 

hepimize umut veriyor. Çevre sevgisi bir günde 
oluşmaz; bu sevgi, böyle anlamlı etkinliklerle 
küçük yaşlarda filizlenir ve zamanla kök salar. 
Geri dönüşüm bilinci, israf etmeme alışkanlı-
ğı ve doğaya saygı, onların karakterine yerleşti-
ğinde geleceğin çok daha yaşanabilir olacağına 
yürekten inanıyorum.” dedi.

Etkinlik kapsamında anaokulu öğrencilerinin 
atık malzemelerle hazırladığı renkli ve yaratı-
cı kıyafetlerden oluşan defile, izleyicilerden tam 
not aldı. “Plastik kirliği ile mücadele” temasıyla 
kutlanan Çevre Haftası kapsamında gerçekleşti-
rilen defilenin, “Sıfır Atık” konusunda farkında-
lık yaratmak ve çevre duyarlılığını geliştirmek 
amacıyla hazırlandığını belirten İklim Değişik-
liği ve Sıfır Atık Müdürü Zeynep Demirel, “Be-
lediye olarak çevre bilincini çocuklarımıza eğ-
lenceli ve akılda kalıcı bir yolla kazandırmak 
istiyoruz.” dedi. AKSU BELEDİYE BASIN SERVİSİ

Atık malzemeler 
kıyafete dönüştü
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